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2η συνάντηση υποψηφίων κληρικών της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β΄ και σε αναστάσιμο κλίμα πραγματοποιήθηκε η 
δεύτερη συνάντηση των συμμετεχόντων του επιμορφωτικού 
προγράμματος  του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμορφώσεως: «Επιμόρφωση 
Εθελοντών και Στελεχών της Εκκλησίας σε ζητήματα αιχμής (Υποψηφίων 
και Νέων κληρικών)».

Συγκεκριμένα , το Σάββατο 18 Μαΐου 2024 στις 6 μ.μ. στον Ιερό Ναό Αγίου 
Ελευθερίου Γκύζη τελέστηκε Αναστάσιμος Εσπερινός υπό του Πρωτοσυγκέλλου 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και προϊσταμένου του Ιερού Ναού, Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτη Βαρνάβα Θεοχάρη και του Διευθυντή του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
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Επιμορφώσεως  της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Πανοσ. Αρχιμανδρίτη Θεολόγου 
Αλεξανδράκη.

Συν έψαλλαν, μετέχοντας στην χαρά της Ανάστασης, εν χορώ οι υποψήφιοι 
κληρικοί που παρακολουθούν το πρόγραμμα. Μετά το πέρας του Εσπερινού, ο 
Πρωτοσύγκελος π. Βαρνάβας Θεοχάρης μετέφερε τις ευλογίες  και την αγάπη  του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, που 
λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων δεν ήταν δυνατόν να παραστεί,  και ενίσχυσε με 
πατρικούς λόγους την προσπάθεια των υποψηφίων. Επιπρόσθετα, αναφέρθηκε στην 
ομιλία του στην εν γένει λειτουργική παρουσία του ιερέως δίνοντας πρακτικές 
συμβουλές γύρω από το ζήτημα αυτό.

Ακολούθως ο π. Θεολόγος Αλεξανδράκης καλωσόρισε ολόθερμα τους 
επιμορφούμενους στη δεύτερη εκπαιδευτική συνάντηση και παρουσίασε τις 
θεολογικές, λειτουργικές διοικητικές και κοινωνικές πτυχές που καλύπτει το εν 
λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα στοχεύοντας στην ολόπλευρη ανάπτυξη και 
καλλιέργεια των  υποψηφίων & νέων κληρικών. Τόνισε ότι η εποχή που ζούμε είναι 
ιδιαιτέρως απαιτητική και ο σύγχρονος ιερέας καλείται να ανταποκριθεί  επαρκώς 
στις ανάγκες του ποιμνίου του.

Επίσης υπενθύμισε σε όλους ότι το από καιρού  όραμα του Μακαριωτάτου 



Αρχιεπισκόπου για την Ποιμαντική των ποιμένων πραγματώνεται από το  Ι.Π.Ε., 
μέσω όχι μόνο των πολλών επιμορφωτικών προγραμμάτων  αλλά και της 
ψηφιοποίησης των ιερών κειμηλίων, τον ψηφιακό εγγραμματισμό των ιερέων όλης 
της ελληνικής επικράτειας και της δημιουργίας ψηφιακών ενοριακών κόμβων, τη 
δημιουργία πλατφόρμας ασύγχρονης τηλεκατάρτισης, την παραγωγή 
τρισδιάστατων ντοκιμαντέρ  για τη μονή του Οσίου Λουκά και άλλων 
εμβληματικών θρησκευτικών μνημείων, τη διοργάνωση ημερίδων κ.α.

Η συνάντηση έκλεισε με πλούσια δοχή στην πάντα φιλόξενη και ζεστή ενορία του 
Αγίου Ελευθερίου.

Κατά το τρέχον διάστημα το Ι.Π.Ε θέτει στη διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου  τα 
παρακάτω τρία επιμορφωτικά προγράμματα μέσω της πλατφόρμας ασύγχρονης 
τηλεκατάρτισης :

«Επιμόρφωση Εθελοντών και Στελεχών της Εκκλησίας σε ζητήματα αιχμής 
(Υποψηφίων και Νέων κληρικών)»

«Συμβουλευτική σε σύγχρονα ζητήματα( Εξομολογητική)»
«Λατρεία και Πολιτισμός στη σύγχρονη ζωή»


